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Брой анкетирани студенти 
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момичета 
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Имате ли намерение да продължите 
висшето си образование в  

по-висока степен?  
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Бихте ли продължили висшето си 
образование в по-висока степен 
 в Университет "Проф. д-р Ас. 

Златаров"? 
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Участвали ли сте в научни изследвания 
и в приложни разработки под 

ръководството на  
преподавател? 
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Как оценявате специалността,  
по която получихте висше  

образование? 
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Как оценявате обучението в  
Университет "Проф. д-р Асен  

Златаров" - Бургас 
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Как оценявате академичната етика 
 и атмосфера между студенти 

 и студенти? 
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Как оценявате академичната етика 
 и атмосфера между студенти 

 и преподаватели? 
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Как оценявате академичната етика 
 и атмосфера между студенти 

 и администрация? 
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Можете ли да дадете висока оценка 
 за ерудицията на Вашите 

преподаватели като  
екип? 
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Кое от следните качества на Вашата 
подготовка считате за  

най-полезно? 
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Препоръчвали ли сте на други 
 студенти и учащи да се 

 обучават в  
Университета? 
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Препоръчвали ли сте на други 
 студенти и учащи да се 

 обучават в  
специалността? 
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Намирате ли, че на Вас се гледа с 
авторитет, затова че сте  

възпитаник на  
Университета? 
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Очаквате ли, че полученто висше 
образование ще доведе до бърза 

 и ефективна реализация? 
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Готов ли сте да подпомогнете  
"каузата" на Университета,  

ако Ви е възможно? 
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Обективно ли бяха оценявани Вашите 
знания и умения по време на 

следването? 
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